

各 位

ウェルネット株式会社(東証一部:2428)

## 北陸地方初!加越能バスで"スマホ回数券+スマホ決済"開始 ~生活密着サービスのスマホ化加速~

ウェルネット株式会社(代表取締役社長:宮澤一洋、本社:東京都千代田区、以下「ウェルネット」)は、2019年4月10日より、加越能バス株式会社(代表取締役社長:稲田 祐治、本社:富山県高岡市、以下「加越能バス」)が運行する高速バス"高岡~金沢線"において、スマホアプリ"バスもり!※"上で高速バスの回数券が購入できる、"スマホ回数券"の提供を北陸で初めて開始いたします。

※バスもり!はウェルネットが運営する高速バス乗車券の検索・予約・購入ができるスマホアプリです。

"スマホ回数券"導入により、利用者は窓口へ行くことなく回数券の購入ができます。提携銀行口座からの即時引き落としによるスマホ決済(※)やクレジットカード、コンビニエンスストア、銀行 ATM、ネットバンクなどで支払可能となり、24 時間「いつでも」「どこでも」「スマートに」スマホ操作だけで電子回数券を購入できるようになります。回数券はバス車内で電子的にもぎって使います。

(※) スマホ決済「アプリ名称:支払秘書」はスマホと銀行口座さえあれば"即座に"スマホ操作だけで代金 決済できるしくみです。支払秘書への電子マネーチャージはコンビニ、銀行ATM、ネットバンク等からも可 能です。

加越能バスは、これまでその日利用があった回数券の枚数を手作業で数える、膨大な管理・運用コストが発生 していました。スマホ回数券導入によりバス会社は「数える手間」が不要となり、このシステムからファイル出 力するだけで、後方処理が大幅に省力化されます。

■対象路線:高岡~金沢線 ■販売回数券:10 枚綴り

■有効期限:購入日から1年間

## 【利用イメージ】

降車時に以下の操作をお客様自身で行います。

- 1. 回数券を「もぎる」操作
- 2. 運賃箱に設置してある QR コードをスマホで読み込む
- 3. QR コード認証後に表示される利用日を乗務員に提示
- 4. 乗務員は、表示された利用日を確認



※上記画面はイメージです。

加越能バスは、地域経済の課題になっている過疎=労働力の減少に対し、スマホ決済やスマホ回数券などの IT 化による構造改革にいち早く着手されました。

今後もウェルネットは、全国津々浦々で安心・便利に利用できる「地に足の着いたフィンテック」を推進して まいります。

## くお問い合わせ先>

ウェルネット株式会社 http://www.well-net.jp

社長室 広報担当(栗原)

TEL: 03-3580-0199 (平日 9:00~18:00) FAX: 03-3580-0168